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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3487 :11 =317 - 3487 ist durch 11 teilbar (11(] 3487).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 594826
Zahl 2: 102653
Zahl 3: 338438
Zahl 4: 700701
Zahl 5: 969705
Zahl 6: 35970
Zahl 7: 834328
Zahl 8: 1969
Zahl 9: 149205
Zahl 10: 127897
Zahl 11: 938191
Zahl 12: 1035145
Zahl 13: 698500
Zahl 14: 34574
Zahl 15: 645282
Zahl 16: 454070
Zahl 17: 95964
Zahl 18: 704268
Zahl 19: 612216
Zahl 2080263

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 594826 aquessmme  s9+48+26-133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 594826)
Zahl2 102653 oauersumme +26+53=89 :11=800 Nicht durch 11 teilbar (11} 102653)
Zahl 3 338438 aquessmme  33+8a+38-155 :11=1400 nicht durch 11 teilbar (115338438)
Zahl4 700701 quersumme 70+07+01=78 :11=709 Nicht durch 11 teilbar (11 } 700701)
Zahl5 969705 ouessmme  96+97+05=198 :11=18 durch 11 teilbar (117969705)
Zahl 6 35970  quersumme 3+s0+70=132 :11=12  durch 11 teilbar (11%] 35970)
Zahl7 834328 ouesumme  83+43+28=154 :11=14 durch 11 teilbag (11 | 834328)
Zahl 8 1969 Quersumme v+e9=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 1969)
Zahl 9 149205 quersumme 1+o2+0s=111 :11=1000 Nicht durch"1¥ teilbar (11 } 149205)
Zahl 10 127897 auesmme  12+478+97=187 :11=17  durch 11 teibar (11 | 127897)
Zahl 11 938191 quersumme 93+81+91=265 :11=2409 Nicht#durCh 21 teilbar (11 4 938191)
Zahl 12 1035145 ouvesumme 1+03+51+45=100 :11=900 Night'durech 11 teilbar (11  1035145)
Zahl 13 698500 auerssmme  eo+8s+00=154 :11=12 geurchy 11 teilbar (11 | 698500)
Zahl 14 34574  auersumme 3+4s+74=122 :13=w09 ficht durch 11 teilbar (11 4 34574)
Zahl 15 645282 quersumme sa+52+82=198 : 11598 dUrch 11 teilbar (11 | 645282)
Zahl 16 454070 aquessmme  45+40+70=155(:1150409nicht durch 11 teilbar (11 } 454070)
Zahl 17 95964  auersumme s+s0+eam2 :11-22  durch 11 teilbar (11 | 95964)
Zahl 18 707268 quersumme 70+72+68 =210 pu =1909 nicht durch 11 teilbar (11  707268)
Zahl 19 612216 quersumme ek22+%-9 :11-9 durch 11 teilbar (11 | 612216)
Zahl 20 780263 querssmme  78+03¢63=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 780263)
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